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多聞台団地のいま・これからを考える「団地再生協議会」の広報紙

多聞台団地の再⽣ ・活性化に向けNPO法⼈が⽴ち上がります

平成29年度スケジュール

NPO名称︓ワトワーズ多聞台
　2014 年より取り組んできた多聞台団地の
再⽣・活性化ですが、 その活動をより幅広く、
より強⼒に推進すべく、 NPO 法⼈設⽴に向
け準備を進めてきました。 去る 7 ⽉ 23 ⽇、
「NPO 法⼈ワトワーズ多聞台」 の設⽴総会
が開催されました。 現在は、 市への設⽴認
証の申請中であり、 9 ⽉上旬には正式に発
⾜する予定です。

NPO法⼈の主な事業
●⾼齢者の⽣活⽀援
●⼦育て⽀援 ・⼦どもの健全育成
●コミュニティの活性化
●地域資源の保全 ・活⽤
●コミュニティ施設の運営 ・維持管理
●まちづくり、 団地再⽣に関する調査研究 ・
情報発信

第13回再⽣協議会が開催されました

発足を目前にして、「ワトワーズ多聞台」では、活動

を応援していただく「会員」を募集しています。

NPO 法人は、会員の会費が貴重な活動資金となりま

す。多聞台団地の新たな一歩へ、多大なるご支援を

どうぞよろしくお願いいたします。

●⼊会⾦
　［個⼈］1,000 円　　［団体］10,000 円

●年会費（⼀⼝から）
　［個⼈］1,000 円　　［団体］10,000 円

　7 ⽉ 6 ⽇に、 第 13 回多聞台団地再⽣
協議会が開催され、 右記の議題について報
告されました。 それぞれの進捗状況について
は、 1〜 3 ページをご覧ください。

　　議　題
●各ワーキンググループからの報告
実践WG　カフェの運営状況報告
協議WG　みんなの⽣活と交流サポート事業運営状況の報告
NPO設⽴準備会　役員の⼈選、 事業計画等

●団地センターと市営住宅跡地周辺の再編について
検討に向けたスケジュール確認

7 ～ 9月

10月

11 月

12 月～

【新集会所の利用イメージ案検討】
・部屋やトイレ、コミュニティスペースの位置

【新集会所の利用イメージ案に対する意見
募集】・全戸配布

【団地センター（北）とその周辺スペース
の活用プラン検討】
・新集会所利用イメージの共有、意見交換
・団地センター（北）周辺の空きスペースの活用
方法

【市営住宅跡地（東）の整備イメージ案検討】
・（東）に欲しい機能や周辺とのアクセス
・団地センター（北）と周辺のつながり

【高齢者・福祉施設の勉強】
・施設の種類やそれぞれの特徴

【公園・バスロータリーの活用に向けて】
・オープンカフェなどの事例見学

【全体イメージの検討】
・団地センター（北）、市営住宅跡地（西）（東）
その周辺の将来像

アンケート

時期　　　　　　　　　　　　　検討内容　　　　　　　　　　　　　　　　検討方法

まちの芽セミナー

アンケート

地域のみなさんに幅広く意見を募集する予定です。
日程が決まり次第、「和と輪」などで広報します。
ぜひ、奮ってご参加ください！

ワークショップ

ワークショップ

ワークショップ

まちあるき

まちの芽セミナー

上記の他に「定例会」を
開催し、それぞれの
意見のまとめを行います

お問い合わせ ・ お申し込みは
●多聞台地域福祉センター

Tel ・ 078-785-7030
9︓30〜 16︓30（⽇祝休館）

どなたも
⼤歓迎︕

NPO 法⼈ワトワーズ多聞台は、 「和と輪」 の
精神を継承し、 多聞台があたかもひとつの⼤
家族のように安⼼して快適に暮らせる、 そんな
まちづくりを⽬指します。 そのために、 住⺠の皆
さんに会員になっていただき、 会員が互いに⽀
え ・⽀えられる事業を展開します。



ワーキング 1
「実践WG」 「協議WG」 で検討 ・推進してきた
カフェの運営とささえあいのしくみづくりの拡充に向け
引き続き取り組んでいきます︕

ワーキング 2
市住跡地（⻄）（東）を含めた団地センター周辺にスポットを当て
その再編に向けた整備イメージを検討します︕

カフェやNPO事務所はカフェやNPO事務所は
どんな内装が良いかな？どんな内装が良いかな？

新しい集会所には新しい集会所には
どんな部屋がどんな部屋が
どれくらい必要かな？どれくらい必要かな？

それぞれの場所がそれぞれの場所が
それとなく繋がって、それとなく繋がって、
アクセスしやすくするにはアクセスしやすくするには
どうすれば良いかな？どうすれば良いかな？

団地センター（北）と団地センター（北）と
周辺とのつながりを周辺とのつながりを
考えよう考えよう

センター（北）の周辺センター（北）の周辺
使えそうな場所が使えそうな場所が
まだまだある！まだまだある！

カフェやNPO事務所は
どんな内装が良いかな？

新しい集会所には
どんな部屋が
どれくらい必要かな？

高齢者施設を建てるなら、高齢者施設を建てるなら、
どんな施設や建物がどんな施設や建物が
良いかな？良いかな？

それぞれの場所が
それとなく繋がって、
アクセスしやすくするには
どうすれば良いかな？

センター（北）の周辺
使えそうな場所が
まだまだある！

高齢者施設を建てるなら、
どんな施設や建物が
良いかな？

多聞台の顔となるこの場所！多聞台の顔となるこの場所！
中心地としてどんな在り方が良いか、中心地としてどんな在り方が良いか、
全体イメージを検討しよう全体イメージを検討しよう

戸建て住宅を建てる場合、戸建て住宅を建てる場合、
住宅以外にあれば良い機能や住宅以外にあれば良い機能や
施設は？施設は？

多聞台の顔となるこの場所！
中心地としてどんな在り方が良いか、
全体イメージを検討しよう

戸建て住宅を建てる場合、
住宅以外にあれば良い機能や
施設は？

ワークショップ

アンケート

ワークショップ

まちあるき

まちあるき

まちあるき

定例会

それぞれの検討スケジュールは 4ページへ→

まちの芽セミナー

市営住宅跡地
（東）

市営住宅跡地
（西）

団地センター
（北）

中央公園
（グラウンド）

中央公園
（広場）

地域福祉
センター

Google マップより

バス
ロータリー

…主な検討の場公園とバスロータリーを活用する公園とバスロータリーを活用する
方法を考えよう方法を考えよう

ワークショップ

公園とバスロータリーを活用する
方法を考えよう

団地センター（北）と
周辺とのつながりを
考えよう

たもん ・ センター ・ カフェ︕の運営

ささえあいのしくみづくり
「みんなの⽣活と交流サポート」 事業の運営

6 ⽉から 「ゴミ出しお⼿伝い」 サポートが本格稼働しています。
現在、 利⽤者は 3 名程ですが、 徐々にお問い合わせも増えて
います。 初動期のため、 いろいろなゴミ出しのお⼿伝いを考えて
取り組んでいるところです。 こちらで対応不可の場合は、 その他の
解決⽅法を検討いたします。 ぜひ、 ⼀度お電話ください︕

●会員登録料︓1,000 円（年度ごとに要更新）
●サービス利⽤料︓ゴミ出し 1袋 150 円
※粗⼤ゴミ等はゴミの⼤きさや量で料⾦が異なりま
　す。 ご相談ください。
●お問い合せ︓多聞台地域福祉センターまで

NPO法⼈設⽴後、 「み
んなの⽣活と交流サポー
ト事業」 は NPO 法⼈
が運営主体となります。
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